



## REFERAT

### Propunere de aprobare a acordării titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara d-nei Mechthild Gollnick

Doamna Mechthild Gollnick s-a născut în 25 iunie 1947 în Schweich, Germania iar din anul 1991 domiciliază și este activă în Timișoara fiind reprezentanta organizației „Hilfe fur Kinder e V” prin intermediul căreia a sprijinit și finanțat numeroase acțiuni încă din anul 1990.

Între anii 1991 -1998 a desfășurat activitate didactică la Licelul Nikolaus Lenau și Liceul William Shakespeare din Timișoara iar din anul 1998 și-a dedicat întreaga activitate asociației „Hilfe fur Kinder e V” Timișoara, la început ajutându-și soțul iar după decesul acestuia, în anul 2004, a continuat activitatea caritabilă în spiritul și în stilul lui.

Doamna Mechthild Gollnick reușește să finanțeze și să sprijine proiecte sociale, să ofere ajutoare individuale și personale pe baza donațiilor și sponsorizărilor obținute prin organizația „Hilfe fur Kinder e V” Heinsberg-Germania. De asemenea, controlează și urmărește utilizarea corectă a donațiilor materiale sau financiare, decontează sponsorizările și donațiile față de sponsori și donatori, întocmind rapoarte și monitorizând activitatea fiecărui proiect.

„Hilfe fur Kinder e V” Timișoara finanțează proiecte pentru diferite categorii de beneficiari: pentru copii străzii, familii cu copii aflați în situație de risc de a-și abandona copiii, tinerii proveniți din centre de plasament în vederea integrării socioprofesionale, proiecte legate de locuințe protejate pentru tinerii dezinstituționalizați, suplimente pentru îmbunătățirea hranei copiilor din centrele de plasament, activități recreative (excursii, tabere, serbări), activități sportive, cadouri de Crăciun și Paști, materiale didactice și

sportive. De asemenea, pentru persoanele vârstnice sau pentru cele cu handicap d-na Gollnick a adus donații și sponsorizări în alimente, aparatura electrocasnică sau mobilier.

Numai în anul 2008, d-na Gollnick prin organizația „Hilfe fur Kinder e V” Timișoara a finanțat numeroase proiecte de alfabetizare, cursuri de sprijin pentru tineri, taxe de școlarizare pentru copiii nevoiași, a sprijinit financiar achiziționarea materialului didactic pentru copii proveniți din familii aflate în dificultate. Cu ajutorul d-nei Gollnick au fost modernizate trei departamente ale Spitalului de copii din Timișoara, patru grădinițe din cartierele mărginașe ale orașului și a depus eforturi considerabile pentru realizarea cantinei sociale din zona Mehala.

Pentru întreaga sa activitate care a adus reale beneficii Timișoarei, propunem acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara doamnei Mechthild Gollnick.

Menționăm că această propunere de a i se acorda titlul de Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara a fost făcută de mai multe asociații și organizații care au beneficiat de sprijinul umanitar și profesional al doamnei Mechthild Gollnick, iar referatul a fost întocmit de Biroul Relații Publice, Învățământ, Sport, Cultură din cadrul Primăriei Municipiului Timișoara.

GHEORGHE CIUHANDU

Primarul Timișoarei

Violeta Mihalache  
Director

Alina Pintilie  
Șef Birou

Avizat juridic